
n = 1 esetén a kérdéses intervallum az (1, 2) intervallumba esik, így az állítás nyilvánvaló. Legyen a továbbiakban

n ≥ 2. Tegyük fel, hogy a feladat állításával ellentétben van olyan n természetes szám és k egész szám, hogy
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teljesül. A szerepl® mennyiségek pozitívak, így a fenti egyenl®tlenség ekvivalens a következ®vel:
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Ez azt jelenti, hogy a
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intervallum tartalmazza a k2 négyzetszámot. Ez az intervallum azonban, mint egyszer¶ számolással belátható, része a

(2n2 − 1, 2n2 + 1) intervallumnak, amelyben egyetlen egész szám található a 2n2
. Azt kaptuk tehát, hogy 2n2 = k2,

ami jól ismert módon lehetetlen (lásd

√
2 irraionális voltának igazolását).

Varga Béla (Debreen, Fazekas M. Gimn., IV. o. t.)

1


